



“我的精彩暑假”有奖征文选登

游南阳七峰山

小记者:王烁 编号:188008
周口七一路二小五(4)班

放暑假了,爸爸抽时间带我去了国家4A级景区南阳七峰山游玩,那里有我向往已久的玻璃栈道。

来到目的地,我和爸爸选择了乘坐景区内的景交车去主峰观光。景交车沿着陡峭的山路蜿蜒爬行,透过车窗往下看,山间的小溪欢快地流淌着,飞流而下的瀑布宛如一条条白色的玉带,垂挂于巨石之间。不知不觉间,景交车已开到主峰的观光平台,玻璃栈道到了。穿上鞋套,来不及等爸爸,我迫不及待地走上玻璃栈道,一边体会着心惊胆颤的感觉,一边呼吸着山里的新鲜空气,享受着此刻的幸福。

接着,我们来到了景区内的喊泉和水上飞人演绎处。喊泉是根据你呐喊声音的大小喷出不同高度的水柱,这里的最大特点是善于识别文明用语。比如喊出“你好七峰山”、“七峰山我爱你”、“共产党万岁”等语言,回声会在空中久久回荡;水上飞人演绎是表演者脚上穿着像鞋子一样的飞行器,靠一根水管连接在摩托艇的喷射口,通过摩托艇的喷射动力把表演者冲起来,最高能达20多米,表演者在空中向我们表演“一飞冲天”、“空中飞燕”、“后空翻”、“蛟龙入海”、“旋转360度”等各种特技动作,表演者的精彩演绎获得游客的阵阵喝彩声,大家纷纷给表演者竖起大拇指……

七峰山真是应了那句:“最是山地好风景,休闲时节来七峰”。
(辅导老师:李磊)

我最牵挂的人

小记者:李安 编号 181217
周口闫庄小学五(3)班

爷爷生病了,患了脑梗,躺在床上无法自理。放暑假了,我和妈妈第一时间回老家去看望爷爷。

坐了很长时间的车,傍晚才到家。看到爷爷躺在床上,瘦了许多,以前那双有力的大手虚弱地搭在床上。我忍不住哭了,寒假的时候爷爷还很健康,我和爷爷一起跑步、打乒乓球。爷爷的球技特别棒,平时总是我输,我不服气,和爷爷约定,暑假时再一决胜负,没想到爷爷病倒了。

接下来的日子,我每天陪着爷爷进行康复训练,跟爷爷讲学校发生的有趣的事……后来,爷爷从让人扶着走路,

到自己拄着拐杖走路,慢慢好起来。看着爷爷一天天康复,我心里特别高兴。由于脑梗,爷爷讲话也受到了影响,我便教爷爷说话,尽管很难,但爷爷学得很认真,没多久便可以说简单的字,这让我特别有成就感。

担心爷爷寂寞,我还特地从家里带来了葫芦丝,每天给爷爷吹上几首曲子。我在院里吹,爷爷坐在房门口听,尽管不说话,但总是对我竖起大拇指,眼里满是宠爱。

暑假结束了,我要回校读书,但爷爷是我最牵挂的人,我会抽时间再来看爷爷。

我和笨笨一起戏水

小记者:王若依 编号:187160
项城市工业路小学四(3)班

愉快的暑假总是过得特别快,回顾两个月的假期生活,发生了许多事,这些事多的就像河底的鹅卵石一样数也数不清,其中有一件事,让我想起来就觉得开心、快乐。

8日13日是我这个假期最后一次去沙河游泳。爸爸陪我游了几个来回,有点累就上岸了,留我一个人在河里游,突然一条大狗出现在我身旁,把我吓了一大跳。见状,一位小妹妹游过来告诉我,那是她的狗,叫笨笨,让我不要怕。这位小妹妹看我是一个人,建议我们一起游,说笨笨不仅会游泳,在关键时刻还能

帮我们,我虽半信半疑,但还是同意了。小妹妹让笨笨在岸边等着,笨笨很听话就去了。我们结伴游到河中间,我感觉体力不支。小妹妹看出了我的疲惫,喊了声笨笨,只见笨笨飞速从岸边跑过来跳入河中,很快游到了我们身边,小妹妹抓住笨笨的尾巴,让我抓住她,笨笨使劲把我们往岸边带。笨笨的举动让我意外,使我浑身充满了力量,一点也不觉得累了。就这样,我们在水里不知玩了多少个来回……

暑假结束了,和笨笨戏水的一幕却总是浮现在眼前,想起来就非常开心。

一睹白云山真容

小记者:赵雅琦 编号:180007
周口六一路小学五(1)班

8月16日,我们一家来到洛阳嵩县,一睹人间仙境——白云山的真容。

“玉皇顶海拔2216米,因峰插天宫,状如皇冠而得名……”还没看到真景,光听导游介绍,我的心已飞往美丽的白云之巅了。

盘山公路曲曲折折,那刺激程度无异于过山车。到了白云山脚下,我跃跃欲试。可刚走过励志峰,体力已消耗大半,脚步也变得越来越沉重……终于看到一个指示牌,上面标注465米。我长长吁了一口气,终于快到了,离玉皇顶只有465米了。听我这么说,妈妈仔细看看路牌,大笑起来:“你再往前走一点看看。”仔细一看,原来465前面的2被挡住了。我瞬间感觉浑身没有一点力气,瘫坐在石凳上。我跟妈妈

说:“快累死了,怎么越走越远呀?”妈妈笑着说:“山路可不像平原,革命尚未成功,小同志别气馁,可要努力啊!”看我垂头丧气的样子,妈妈安慰我说:“妈妈相信,强大的信念一定会支撑你走到终点,加油啊!”有了妈妈的鼓励,我好像打了强心剂,又有了力气。

心情好了,路也变得好走了,时间也过得快了。一路上说说笑笑,打打闹闹,采采花,拍拍照,不知不觉来到了汪国真的“没有比脚更长的路,没有比人更高的山”的石刻前,玉皇顶终于在眼前了,我和妈妈兴奋地蹦跳着、拥抱着。

站在观光景台,看着眼前充满诗情画意的一切,掩饰不住心中的得意与欢喜,之前的埋怨与劳累早已一扫而光。白云山,真的不虚此行!

令我感动的事

小记者:廉益菲 编号:181877
周口直映教育五年级

时间如流水匆匆而逝,很多事情都慢慢淡忘了,但暑假发生的一件事,不仅让我记忆犹新,而且非常感动。

那天下着倾盆大雨,我冒雨走在回家的路上,路上的行人都打着雨伞急匆匆往家赶。突然,我看到路边一位身体残疾的叔叔正冒着大雨给别人修自行车,那位叔叔全身都是泥水,衣服已经淋透了,但他依然认真专注

地修着车子。在他的身旁有一个小牌子,上面写着,修车只需两元钱。我被眼前的这一幕感动了,他虽然身体残疾,但内心很坚强,没有被生活所打倒,不怕困难,努力靠自己的双手去挣钱,活出了自己的样子。

事情过去了很久,但那位身有残疾内心坚强的叔叔冒雨修车的一幕,却时常浮现在我眼前。
(辅导老师:程琳琳)

我的暑假很精彩

小记者:田妍一 编号:187169
项城市工业路小学四(四)班

爸爸在长沙工作,趁着暑假,妈妈带着我和弟弟乘坐高铁去长沙看爸爸。

我们的到来让爸爸特别开心,带着我们四处品尝长沙有名的口味虾和各种小吃。

品尝完小吃,爸爸带我们去爬岳麓山。岳麓山真是太美了,除了景美,更有许多不知名的小鸟此起彼伏在唱歌,像是欢迎我们的到来……我一边爬山、一边欣赏着岳麓山的美景,感觉眼睛不够使。晚上,我们终于爬到

了山顶。虽说身体很累,但全家人在一起欣赏长沙的美景,这幸福的感觉让我特别享受。

第二天,爸爸又带我们去黑麋峰,那里竹林茂密,山路弯曲陡峭,开车爬山惊险而刺激,妈妈吓得快哭了,时不时捂住眼睛不敢看。来到半山腰,透过车窗往外看,山上有花有草还有鸟,真是太美了……

这仅仅是我暑假生活的一角,是不是很精彩?
(辅导老师:周霞)

